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1．15个小朋友排成一队，小东的前面有9人，小东后面有几人？

2．14个同学站成一队做操，从前面数张兵是第6个，从后数他是第几个？

3．13只鸡排成一队，其中有只大公鸡，从前面数，它站在第8，它的后面有几只鸡？

4．13只鸡排成一队，其中有只大公鸡，它的前面有8只鸡，它的后面有几只鸡？

5．有两篮苹果，第一篮25个，第二篮19个，从第一篮中拿几个放入第二篮，两篮的苹果数相等？
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1．小力有18张画片，送给小龙3张后，两人的画片同样多。小龙原来有几张画片？

2．小华给小方8枚邮票后，两人的邮票枚数同样多，小华原来比小方多几格邮票？

3．大林比小林多做15道口算题，小明比小林多做6道口算题，大林比小明多做几道口算题？

4．小花今年6岁，爸爸对小花说：“你长到10岁的时候，我正好40岁。”爸爸今年多
少岁？


5．动物园里有只长颈鹿，它的年龄数是用最大的两位数减去最小的两位数，再减去最大的一位数后所得的数。这只长颈鹿有多少岁？
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1．6个小朋友分一袋苹果，分来分去多2个，问这袋苹果至少有几个？


2．一根60米长的绳子，做跳绳用去12米，修排球网用去30米，这根绳子少了多少米？


3．商场运回28台电视机，卖出一些后还剩15台，卖出多少台？


4．小虎学写毛笔字，第一天写6个，以后每天比前一天多写3个，四天一共写了多少个？


5．小云今年8岁，奶奶说：“你长到12岁的时候，我62岁。”奶奶今年多少岁？
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1.冰箱有16个鸡蛋，妈妈又买了10个，奶奶煮了7个，冰箱还有多少个鸡蛋？


2.小丽上午学了25个字，下午学了17个字，晚上学了8个字，小丽一天学了多少个字？


3.一只兔子有4条腿，一只小鸡有2条腿，一只螃蟹有8条腿，一共有多少条腿？


4.王大伯种30棵果树，桃树15棵，梨树8棵，苹果树有多少棵？


5.学校买来19张画，一班分7张，二班分8张，三班可以分多少张？


[image: C:\Documents and Settings\Administrator\Application Data\Tencent\Users\253441070\QQ\WinTemp\RichOle\RN$J(8PBBYRVOY`[P`35JMH.jpg]
1. 小强有7支笔，小刚有5支笔，小丽有8只钢笔 ⑴小强和小刚一共有几支笔？⑵ 小丽比小刚多几支笔？ ⑶ 三个人一共有几只笔？

2.我有18元，买本子花了3元，买钢笔花了11元 ⑴买本子比买钢笔多花了多少元？ ⑵我一共花了多少元？ ⑶我还剩下多少元？

3.联欢会上，雯雯表演了6个节目，小强表演了5个节目，小军比小强多表演了2个节目 ⑴小军表演了几个节目？ ⑵小强比雯雯多表演了几个节目？ ⑶大家一共表演了几个节目？

4.小飞家有12个苹果，18个桔子，小飞吃了5个苹果，6个桔子，⑴ 小飞家一共吃了多少个水果？⑵ 小飞家原来有多少个水果？⑶小飞吃了5个还剩多少个苹果？⑷ 小飞吃了6个还剩多少个桔子？
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1. 食堂买来50棵白菜， 第一次吃去12棵， 第二次吃去15棵．还剩多少棵?


2. 妈妈买来99米纱布， 做蚊帐用去56米， 做被用去24米， 还剩多少米?


3. 果园里有果树98棵，其中苹果树36棵，梨树38棵，其余的是桃树，桃树有多少棵?


4. 李老师拿100元钱， 买足球用去36元， 买排球用去55元， 还剩多少元?


5. 水果店运来30筐苹果，上午卖出14筐， 下午卖出9筐．还剩多少筐?
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1.一条马路两旁各种上48棵树，一共种树多少棵？

2.从车场开走8辆大汽车，又开走同样多的小汽车，两次开走多少辆汽车？

3.四年级有84人去郊游，五年级比四年级多去8人，五年级有多少人去郊游？

4. (1)学校买来54盒粉笔，用去34盒，还剩多少盒?
(2)学校买来了30盒白粉笔，24盒彩色粉笔，用去34盒，还剩多少盒?


5.(1) 食堂里有15袋大米， 又买来40袋， 现在有多少袋大米?
(2) 食堂里原有大米42袋， 用去27袋， 又买来40袋， 现在有多少袋大米?
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1. 商店上周运进童车52辆，这周又运进48辆，卖出17辆．现在商店有多少辆童车?

2.哥哥4个苹果,姐姐有3个苹果,弟弟有8个苹果,哥哥给弟弟1个后，弟弟吃了3个，这时谁的苹果多？

3．小明今年6岁，小强今年4岁，2年后，小明比小强大几岁？

4．同学们排队做操，小明前面有4个人，后面有4个人，这一队一共有多少人？

5．有一本书，小华第一天看了2页，以后每一天都比前一天多看2页，第4天看了多少页？

6．同学们排队做操，从前面数，小明排第4，从后面数，小明排第5，这一队一共有多少人？
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1．有8个皮球，如果男生每人发一个，就多2个，如果女生每人发一个，就少2个，男生有多少人，女生有多少人？


2．老师给9个三好生每人发一朵花，还多出1朵红花，老师共有多少朵红花？


3．有5个同学投沙包，老师如果发给每人2个沙包就差1个，老师共有多少个沙包？

 
4．刚刚有9本书，爸爸又给他买了5本，小明借去2本，刚刚还有几本书？


5．一队小学生，李平前面有8个学生比他高竺嬗?个学生比他矮，这队小学生共有多少人？
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1．小林吃了8块饼干后，小林现在有4块饼干，小林原来有多少块饼干？

2．哥哥送给弟弟5支铅笔后，还剩6支，哥哥原来有几支铅笔？

3．第二中队有8名男同学，女同学的人数跟男同学同样多，第二中队共有多少名同学？ 


4．大华和小刚每人有10张画片，大华给小刚2张后，小刚比大华多几张？


5．猫妈妈给小白5条鱼，给小花4条鱼，小白和小花共吃了6条，它们还有几条？


6．同学们到体育馆借球，一班借了9只，二班借了6只。体育馆的球共减少了几只？
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1．明明从布袋里拿出5个白皮球和5个花皮球后，白皮球剩下10个，花皮球剩下5个。布袋里原来有多少个白皮球，多少个花皮球？


2．芳芳做了14朵花，晶晶做了8朵花，芳芳给晶晶几朵花，两人的花就一样多？


3．妈妈买回一些鸭蛋和12个鸡蛋，吃了8个鸡蛋后，剩下的鸡蛋和鸭蛋同样多，问妈妈一共买回几个蛋？

4．草地上有10只羊，跑走了3只白山羊，又来了7只黑山羊，现在共有几只羊？

5．冬冬有5支铅笔，南南有9支铅笔，冬冬再买几支就和南南的一样多？
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1．小平家距学校2千米，一次他上学走了1千米，想起忘带铅笔盒，又回家去取。这次他到学校共走了多少千米？

2．马戏团有1只老虎，3只猴子，黑熊和老虎一样多，问马戏团有几只动物？

3．春天来了，小明、小冬和小强到郊外捉蝴蝶，小明捉了3只，小冬捉了5只，他们一共捉了12只，小强捉了几只？

4．小华和爸爸、妈妈为植树节义务植树，小华植了1棵，爸爸植了5棵，妈妈比爸爸少植2棵，妈妈植了多少棵，他们一共植了多少棵？


5．第一个盘子里有5个梨，第二个盘子里有4个梨，把第一个盘里拿1个放到第二个盘里，现在一共有多少个梨？
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1．小红有2个玩具，小英有3个玩具，小明的玩具比小红多2个，小明有几个玩具？

2．新星小学美术兴趣小组有学生9人，书法兴趣小组的人数和美术兴趣小组的人数同样多，这两个兴趣小组共有多少名学生？

3．3个男同学借走6本书，4个女同学借走7本书，他们一共借走多少本书？

4．王老师有12元钱，正好买一支钢笔和2个笔记本，如果只买一支钢笔，还剩6元钱，你知道一个笔记本多少钱？

5．最小的三位数减去最小的两位数，再减去最小的一位数，所得的结果是多少？

6．妈妈从家里到工厂要走3千米，一次，她上班走了2千米，又回家取一很重要工具，再到工厂。这次妈妈上班一共走了多少千米？
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1．小华给小方8枚邮票后，两人的邮票枚数同样多，小华原来比小方多几格邮票？

2．大林比小林多做15道口算题，小明比小林多做6道口算题，大林比小明多做几道口算题？

3．小花今年6岁，爸爸对小花说：“你长到10岁的时候，我正好40岁。”爸爸今年多少岁？


4．动物园里有只长颈鹿，它的年龄数是用最大的两位数减去最小的两位数，再减去最大的一位数后所得的数。这只长颈鹿有多少岁？


5．6个小朋友分一袋苹果，分来分去多2个，问这袋苹果至少有几个？
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1．一根60米长的绳子，做跳绳用去12米，修排球网用去30米，这根绳子少了多少米？


2．商场运回28台电视机，卖出一些后还剩15台，卖出多少台？


3．小虎学写毛笔字，第一天写6个，以后每天比前一天多写3个，四天一共写了多少个？


4．小云今年8岁，奶奶说：“你长到12岁的时候，我62岁。”奶奶今年多少岁？


5．最小的三位数减去最小的两位数，再减去最小的一位数，所得的结果是多少？
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1．妈妈从家里到工厂要走3千米，一次，她上班走了2千米，又回家取一很重要工具，再到工厂。这次妈妈上班一共走了多少千米？

2. 一辆公共汽从东站开到西站，开一趟。如果这辆车从东站出发，开了１１趟之后，这辆车在东站还是西站？

3. 一只猫吃一只老鼠用５分钟吃完，５只猫同时吃５只同样大小的老鼠，需要几分钟才能吃

4. 小明和小亮想买同一本书，小明缺１元７角，小亮缺１元３角。若用他们的钱合买这本书，钱正好。这本书的价钱是多少？他们各带了多少钱？

5. 有35颗糖，按淘气—笑笑—丁丁—冬冬的顺序，每人每次发一颗，想一想，谁分到最后一颗？
6. 淘气有300元钱，买书用去56元，买文具用去128元，淘气剩下的钱比原来少多少元？
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1. 5只猫吃5只老鼠用5分钟，20只猫吃20只老鼠用多少分钟？

2. 30名学生报名参加美术小组。其中有26人参加了美术组，17人参加了书法组。问两个组都参加的有多少人？

3. 有两篮苹果，第一篮25个，第二篮19个，从第一篮中拿几个放入第二篮，两篮的苹果数相等？

4. 动物园里有只长颈鹿，它的年龄数是用最大的两位数减去最小的两位数，再减去最大的一位数后所得的数。这只长颈鹿有多少岁？

5. 6个小朋友分一袋苹果，分来分去多2个，问这袋苹果至少有几个？

6. 小明全家早上、中午、晚上各吃4个苹果。一天中，小明家吃了多少个苹果?

[image: C:\Documents and Settings\Administrator\Application Data\Tencent\Users\253441070\QQ\WinTemp\RichOle\8}[[0GUNVO%S3Q9SVEA_6~Y.jpg]
1. 商场运回28台电视机，卖出一些后还剩15台，卖出多少台？

2. 小虎学写毛笔字，第一天写6个，以后每天比前一天多写3个，四天一共写了多少个？

3. 小云今年8岁，奶奶说：“你长到12岁的时候，我62岁。”奶奶今年多少岁？

4. 最小的三位数减去最小的两位数，再减去最小的一位数，所得的结果是多少？

5. 5个小朋友同时吃5个苹果需要5分钟，照这样，10个小朋友同时吃10个苹果需要几分钟？

6. 小华有10个红气球，小花有8个黄气球。小华用4个红气球换小花3个黄气球，现在小华、小花各有几个球？
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1. 新星小学美术兴趣小组有学生9人，书法兴趣小组的人数和美术兴趣小组的人数同样多， 这两个兴趣小组共有多少名学生?

2. 天色已晚，妈妈叫小明打开房间电灯，可淘气的小明一连拉了9下开关。请你说说这时灯是亮还是不亮？拉20下呢？拉100下呢？

3. 小青有9本故事书，小新有7本连环画，小青用3本故事书换小新2本连环画，现在小青、小新各有几本书？

4. 小敏到商店买文具用品。她用所带钱的一半买了1支铅笔，剩下的，一半买了1支圆珠笔，还剩下1元钱。小敏原来有多少钱？

5. 欢欢和乐乐去买练习本，欢欢买了4本，乐乐买了6本，欢欢比乐乐少花1元钱，一本练习本多少钱？
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1. 李老师带有60元钱，正好买一个足球和两个排球。如果只买两个排球，还剩28元。一个足球多少钱？一个排球多少钱？

2. 一只小黑羊排在小白羊队伍里，从前面数小黑羊是第7只，从后面数小黑羊是第4只。这队小羊一共有多少只?

3. 小明今年10岁,妈妈今年38岁,当小明15岁时,妈妈多少岁？

4. 小明和小红都集邮票。小明给了小红6枚后，两人的邮票同样多，原来小明的邮票比小红的多多少枚？

5. 龙龙用４元买一个菠萝，用买一个菠萝的钱可以买１千克香蕉。买１千克香蕉的钱可以买４个梨。每个梨多少元？
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1. 强强和小华打了2小时的乒乓球，每人打了多少小时？

2. 有一个两位数，个位上的数比十位上的数多5，这个数可能是多少？

3. 参加数学比赛的同学有40人。小红和一起参加比赛的同学每人握一次手，一共握多少次？

4. 18个同学排队做操，明明的右边有10个人，他的左边有几个？


5. 一只钟的对面有一面镜子，镜子里的钟表如下图，那么钟表上正确的时间是几时？钟表上现在时间是几时？
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1. 华华家上面有3层，下面有2层，这幢楼共有多少层？

2. 操场上站着一排男同学，一共有6个，在每两个男同学之间站2个女同学，一共站了多少个女同学？

3. 小花今年10岁，她比爸爸小28岁，去年，她比爸爸小多少岁？

4. 小猴与小兔去摘桃，小猴摘下15个桃，当小猴将自己的桃分3个给小兔子 时，它俩的桃就一样多，你知道小兔子摘了多少个桃？

5. 小明暑假和父母去北京旅游，他们和旅游团的每一个人合照一次像，一共照了15张照片，参加旅游团的共有多少人？

6. 小军跟爸爸到外地旅游，爸爸买一张火车票是5元，小军买半票，他们来回一共要付多少元？
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1. 甲、乙、丙三个小朋友赛跑。得第一名的不是甲，得第二名的不是丙，乙看见甲和丙都在自己的前面到达了终点。甲得了第（ ）名，乙得了第（ ）名，丙得了第（ ）名。

2． A、B、 C三名运动员在一次运动会上都得了奖。他们各自参加的项目是篮球、排球和足球。现在我们知道：(1)A的身材比排球运动员高；(2)足球运动员比C和篮球运动员都矮。诸你想一想： A是（ ）运动员，B是（ ）运动员，C是（ ）运动员。
3. 爸爸买了3个皮球，两个红的，一个黄的。哥哥和妹妹都想要。爸爸叫他们背对着背坐着，爸爸给哥哥塞了个红的，给妹妹塞了个黄的，把剩下的一个球藏在自己背后。爸爸让他们猜他手里的球是什么颜色的，谁猜对了，就把球给谁。那么，谁一定能猜对呢? （ ）。 .
4. 小菲、小南、小阳三个小朋友，分别戴着红、黄、蓝三顶帽子，排着队儿向前走，谁也不回头。小南能看见一顶红帽子和一顶黄帽子，小菲只能看到一顶黄帽子，而小阳一顶帽子也看不到。你知道走在第一个的是谁?谁又走在第二个?最后一个又是谁呢?他们又各自戴着什么颜色的帽子呢? （ ）走在第一个，戴着（ ）帽子； （ ）走在第二个，戴着（ ）帽子； （ ）走在最后，戴着（ ）帽子；
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1. 3个小朋友下课后排队做游戏，他们一共最多可以有几种不同的排列法？


2. 一个小组的小朋友排队去做游戏，从前往后数排第3个，从后往前数排在第 5个，共有多少小朋友在做游戏？

3. 按规律填数： 0，1，3，6，10，（ ），（ ）。

4. 小明家住在5楼，小明从一楼回到家共爬了几层楼梯？


5. 小猴与小兔去摘桃，小猴摘下15个桃，当小猴将自己的桃分3个给小兔子 时，它俩的桃就一样多，你知道小兔子摘了多少个桃？
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1. 小明回家时看到爸爸正在锯一根钢管，小明问爸爸要锯多少时间，爸爸对 小明说：“锯一段要10分钟，要将一根钢管锯成5段。”并让小明猜猜共需要多 少时间，你能帮忙吗？


2. 妈妈给姐姐买了18枝铅笔，给弟弟买了10枝铅笔，姐姐分给弟弟几枝，姐 弟俩的铅笔就一样多？


3、一只猫吃掉一条鱼需要1分钟。照这样，100只猫同时吃掉100条鱼需要几分钟？

4，用6根短绳连成一条长绳，一共要打（ ）个结。

5，篮子里有10个红萝卜，小灰兔吃了其中的一半，小白兔吃了2 个，还剩下（ ）个。


[image: ]
1、2个苹果之间有2个梨，5个苹果之间有（ ）个梨。
2、用1、2、3三个数字可以组成（ ）个不同的三位数。 你能把它们写出来吗？

3、有两个数，它们的和是9，差是1，这两个数是（ ）和（ ）。 4、3个小朋友下棋，每人都要与其他两人各下一盘，他们共要下 （ )盘。 5、 15个小朋友排成一排报数，报双数的小朋友去打乒乓，队伍里留下（ ）人。

7、一只梅花鹿从起点向前跳 5米，再向后跳4米，又朝前跳7米，朝后跳10米；然后停下休息，你知道梅花鹿停在起点前还是起点后？（ ）与起点相距几米？（ ）

8、哥哥给了弟弟2支铅笔后还剩5支，这时两人的铅笔一样多，弟弟原来有铅笔（ ）支。

9、林林、红红、芳芳三个小朋友买糖吃。林林买了7粒，红红买了8粒，芳芳没有买。三个小朋友要平分吃，芳芳一共付了1元钱，其中给林林（ ）角，给红红（ ）角。
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1、三个人吃3个馒头，用3分钟才吃完；照这样计算，九个人吃9个馒头，需要（ ）分钟才吃完？
2、环形跑道上正在进行长跑比赛。每位运动员前面有7个人在跑，每位运动员后面也有7个人在跑。跑道上一共有（ ）个运动员？
3、今年红红8岁，姐姐13岁，10年后，姐姐比红红大（ ）岁。 
4、汽车每隔15分钟开出一班，哥哥想乘9时10分的一班车，但到站时，已是9时20分，那么他要等（ ）分钟才能乘上下一班车。

5、从底楼走到3楼，用了24秒；那么从1楼走到6楼，需要（ ）秒。

6、二（1）班小朋友排成长方形队伍参加体操表演。红红左看是第6名，右看是第2名，前看是第4名，后看是第3名。二（1）班共有（ ）小朋友。

7、汽车场每天上午8时发车，每隔8分钟发一辆。那么从8时起到8时40分，共发了（ ）辆车？
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1. 按规律填数：
（1）54321 43215 32154 （        ） 15432 
（2）1，2，3（7） 2，3，4（14） 3，4，5（  ）
 （3） 1，4，7，10，（  ），16，（  ） 
（4） 2，5，4，5，6，5，（  ），5 
（5） 7，8，10，13，17，（  ），28

2. 巧算：
1+2+3+4+5+6+7+8+9+10= 
2+4+6+8+10+12+14+16+18+20= 
1+3+5+7+9+11+13+15+17+19= 
11+12+13+14+15+16+17+18+19=

3． 一班植树20棵；二班植树30棵；三班植树50棵。三个班共植树多少棵？
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1．树上有60个桃子，一只小猴摘了20个，另一只小猴摘了30个，还剩多少个？

2．一本故事书80页，第一天看了20页，第二天和第一天看的同样多。 
（1）两天共看了多少页？
 （2）还剩多少页？

3．计算器：30元 水彩笔：10元 书包：50元 
（1）买一个计算器和一个书包，需要多少钱？ 

（2）付给售货员100元，应找回多少元？ 

（3）你还能提出什么问题？

4．小明：我有40张画片。 小华：我有35张画片。 两人一共有多少张画片？
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1．6名教师带领32名男生和30名女生参观郭守敬纪念馆。 
（1）男生和教师一共有多少人？

 （2）学生共有多少人？

2．车上已经有50名乘客，又上来12人，车上现在有多少名乘客？


3．跳舞的24人，伴奏的8人。参加演出的一共多少人？

4．小明：我有12本画册。 小芳：给我3本，我们同样多。 小芳原来有多少本画册？


5．飞走8只鸟后，树上现在有14只鸟。树上原来有多少只鸟？
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1．地球仪：58元 书包：40元 买一个书包和一个地球仪一共要多少钱？

2．一年级（2）班图书角原来有图书25本，同学们又捐献了故事书9本，画册8本。现在图书角共有图书（ ）本。
3．上衣：50元 裤子：30元 鞋：19元 
（1）买一条裤子和一双鞋共（ ）钱。
（2）小华想买一件上衣、一条裤子和一双鞋，带100元，够吗？

 4．排练舞蹈，需要女生30人，男生25人。一共需要学生多少人？

 5．（1）活动课上打乒乓球的有8人，做操的有36人。打乒乓球和做操的同学共有多少人？
（2）活动课上有26名同学参加体育活动，40名同学参加文艺活动。参加这两种活动的共有多少人？
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1．我们班有46人，男生有20人，女生有多少人？

2．（1）一辆客车上有48个座位，乘客上车后还剩7个空座位。上来乘客多少人？

（2）一辆客车上有48个座位，上来30名乘客。还剩几个空位？

3．（1）一本书有42页，小华已经看了7页。还剩多少页没有看？

（2）一本书有42页，小华看了一些后还剩30页没看。小华看了多少页？

4．（1）图书室有连环画84本，已经借出9本。还剩多少本？ 

（2）图书室有连环画84本，一班借走9本，二班借走8本。还剩多少本？
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1、小玲家养了14只小兔，小玲给每只小兔喂一只萝卜，喂到最后还缺5只萝卜，小玲家一共有几只萝卜？
__________________________________________________________ 
2、草地上白兔有8只，黑兔和白兔同样多，草地上一共有多少只兔子？ __________________________________________________________
3、商店有彩色电视机14台，黑白电视机8台，黑白电视机再添上几台就和彩色电视机同样多？

4. 小亚准备买4元钱的铅笔和10元钱的蜡笔，她带了15元钱，够不够，如果不够还缺多少元？如果够了还剩多少元？

5.一年级(2)班图书角原来有图书25本，同学们又捐献了故事书9本，画册8本。现在图书角共有图书( )本。
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1、 小红用同样的钱可以买3只蛋糕或者4只面包，蛋糕贵（     ）还是面包贵（    ）。

2、 3个男同学与3个女同学进行打球比赛，如果每个男同学都要与每个女同学比赛1次，一共需要比赛（ ）次。

3、一根木头锯成5段，要锯（ ）次。

4、二年级有50名运动员参加学校长跑比赛，号码排到50。这些号码中共出现了（ ）个“1”。

5、有7个桃子，每个桃子上有1个数字，小明拿走和是15的两个，小力拿走和是9的两个，小红拿走差是6的两个，还剩一个，请把它圈出来。 

6、第一次游走6只小鸭，第二次游走8只小鸭，两次游走（ ）只小鸭。
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1、在括号里填数。
4＋7=8＋（  ）     16－9=14－（ ） 
76－（   ）〉72－2     （   ）＋2=2＋40     60－（ ）=7＋3
2、小李今年11岁，奶奶今年60岁，5年后，奶奶比小李大（ ）岁。

3、小力今年6岁，小力的奶奶说等小力9岁的时候奶奶就55岁了，那么奶奶今年（ ）岁。
4、 1，2，4，5，7，8，10，11，（   ），（    ），16，17……

5、我家养了6只兔子，其中有2只是黑兔，4只是白兔。每只白兔又生了3只小兔，家现在一共有（ ）只兔子。

6、晚上回到家，拉一次开关，灯就亮了；再拉一次开关，灯又不亮了。淘气的小狗一回家拉了10次开关，你说这时候灯亮了（ ），还是不亮（ ）。拉47次呢，亮（ ），不亮（ ）。
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1、把4、5、6、7、9、13分别填入下面的（ ）中（每个数只能用一次），使等式成立。
①（ ）＋（ ）=（ ） ②（ ）－（ ）=（ ）
2、小红参加唱歌比赛，她和参赛的小选手每个人握1次手，一共握了6次，参加唱歌比赛一共有（ ）人。

3、教室里的6台风扇全部开着，关掉了4台，教室里还有（ ） 台风扇。 

4、体育室有45只球，第一次借走9只，第二次借走10只，体育室的球缺少了（ ）只。

5、玲玲看一本70页的书，第一天从第一页看起，看了18页，第二天看了10页，第三天从第（ ）页看起。

6、（ ）－5=（ ）－1
7、1＋2＋3＋4＋5＋6＋7＋8＋9＋10=（ ）
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1、①3、5、9、15、（  ）、33。
②5、2、6、2、8、2、11、2、15、2、（  ）、2、26。

2、把一根绳子两头对在一起，再在对折好的绳子中间剪一刀。这时，绳子被剪成（ ）段。

3、12辆汽车组成一列车队向前进。从前往后数，红色的汽车是第8辆。那么，从后往前数，它是第（ ）辆。

4、开联欢会，一年四班有18名同学，2名老师，现在有22瓶汽水，如果每人1瓶，汽水够分吗？ ①不够 ②够 差（ ）瓶。

5、 20个小朋友报数，单数一行，双数一行。单数第5个数是（ ）号，双数第10个数是（ ）号。
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1、 天平板上有8个同样的乒乓球，左边4个，右边4个。如果拿掉1个球，板上还有
（         ）个球。
2、 1＋2＋3＋4＋5＋6＋7＋8＋9＋10=（ ）
 3、（    ）－4=（    ）－1
4、 小朋友排队去公园，小华前面有4个人，后面有10个人。小华排在第（ ）个，一共有（    ）个小朋友去公园。

5、小动物开运动会，50米赛跑的成绩表如下；请在跑得最快的动物下面打“√”，跑得最慢的打“×”。
动物名 小 兔（ ）  小 鹿（ ）   小狗 （ ）   小 猪（ ）
 时 间    12秒        8秒         11秒          15秒 

6、张老师带了男女同学各10名去看电影，一共要买（    ）张电影票。
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1、把没有按规律写的数划去；
（1）1、3、5、6、7、9、11； （2）3、6、9、12、15、16、18； 
（3）2、5、8、11、12、14、17； （4）1、5、6、9、13、17、21；
2、有一筐苹果，2个、2个地拿，最后还剩1个，问这筐苹果的个数是单数还是双数？
3、有一筐梨，2个、2个地拿，最后正好拿完，1个不剩，问这筐梨的个数是单数还是双数？
4、想一想：11＋12＋13＋14＋15＋16＋17＋18＋19的和是单数还是双数？ 
5、元旦前，同学们互相送贺年片，如果每人接到贺年片后，要回送一张贺年片，问所送贺年片的总数是单数还是双数？

6、一辆公共汽车从东站开到西站，开了一趟。若这辆公共汽车从东站出发，开了11趟之后，这辆公共汽车在东站还是在西站？

7、大华和小刚每人有10张画片，大华给小刚2张后，小刚与大华一共有几张？
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1．15个小朋友排成一队，小东的前面有9人，小东后面有几人？

2．14个同学站成一队做操，从前面数张兵是第6个，从后数他是第几个？

3．13只鸡排成一队，其中有只大公鸡，从前面数，它站在第8，它的后面有几只鸡？

4．有两篮苹果，第一篮25个，第二篮19个，从第一篮中拿几个放入第二篮，两篮的苹果数相等？

5．小力有18张画片，送给小龙3张后，两人的画片同样多。小龙原来有几张画片？
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